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Kvalitné vzdelávanie informatiky pokračuje na všetkých študijných programoch 

Tlačová správa 

 

Bratislava 12. 4. 2023.  – Fakulta informatiky a informačných technológií STU v Bratislave (ďalej 

len „FIIT STU”) informuje, že kvalitné vzdelávanie informatiky na fakulte pokračuje bez zmeny. 

Po tom, čo bola zverejnená nepravdivá informácia o pozastavení doktorandského štúdia sú 

všetky študijné programy naďalej riadne akreditované. 

Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo (ďalej len „SAAVŠ“) doručila 6. 4. 2023 pre 

FIIT STU rozhodnutie, v ktorom Odvolacia komisia SAAVŠ zrušila v plnom rozsahu rozhodnutie 

Výkonnej rady SAAVŠ. Výkonná rada SAAVŠ v ňom pozastavila uskutočňovanie študijného 

programu na doktorandskom stupni štúdia na FIIT STU.  

Dekan I. Kotuliak však všetky domnienky a nepravdivé informácie o pozastavených akreditáciách 

študijných programoch vyvracia. Uvádza, že „doručené rozhodnutie nikdy nenadobudlo 

právoplatnosť a účinnosť, nakoľko všetky študijné programy sú v súlade s platnými štandardami  

a legislatívou.“ Dodáva, že „FIIT STU poskytuje dlhodobo riadne a kvalitné vzdelávanie pre 

študentov všetkých stupňov štúdia.“  

Fakulta zároveň podnikla všetky právne kroky, v ktorých poukázala na nesprávnosť 

a nezákonnosť vydaného rozhodnutia Výkonnej rady SAAVŠ. Výsledkom týchto krokov je 

rozhodnutie Odvolacej komisie SAAVŠ, voči ktorému nie je prípustný žiadny opravný 

prostriedok. 

 

 

 

Fakulta informatiky a informačných technológií STU v Bratislave 

o Jediná fakulta v ČR a SR s medzinárodnou akreditáciou od najväčšej profesijnej organizácie IET, ktorú 

má aj Cambridge či Ofxord na svojich technických smeroch (http://bit.ly/FIIT_akred). 

o Jediná fakulta na Slovensku so zameraním výhradne na oblasť informatiky a informačných 

technológií. 

o Najmladšia fakulta Slovenskej technickej univerzity v Bratislave.. 

o Absolventi majú najvyššie priemerné platy a sú najžiadanejší na trhu práce. 

http://www.lepsieskoly.eu/rebricky/11

